Kopings BS

Scheelespelen 2022 - Deltavling 1B 2022-02-25

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 108 239 62.24  Eva Menzing - Asa Trollborg 57693 61414 BK S:t Erik
2 111 216 56.25 Johan Englund - Magnus Uhlin 53131 52799 BK S:tErik
3 109 214 55.73  Henrik Almkvist - Kate Almkvist 93473 44619 BK S:tErik
4 114 210 54.69 Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
5 118 209 54.43  Anna-Karin Andersson - Irma Lund 49292 29536 Mijolby BK
6 105 207 53.91 Inger Mork - Eva Nilsson 86266 60259 Karlstads BK
7 112 206 53.65  Ninni Gronkvist - Irene Eriksson 59878 55333 Karlstads BK
8 101 205 53.39  Sune Wikstrém - Gudrun Hangeus 53825 46629 Gavle BK
9 110 204 53.13  Kristian Johnsson - Monica Johnsson 84130 30028 ABB BK
10 103 197 51.30 Tina Elfstedt - Seija Karkkainen 55302 61171 Karlstads BK
11 104 196 51.04 Bengt G Lindqvist - Inga-Britt Lindgvist 50189 41020 ABB BK - VBS Aros
11 106 196 51.04  Ulla Wikstrom - Astrid Suominen 57671 79477 Sigtuna BS
13 107 191 49.74  Paul Grengel - John Dryden 47220 52970 BK S:tErik
14 116 166 43.23  Magnus Andersson - Dan Aldén 61645 61642 Mjolby BK - Filbyter Bridge
14 117 166 43.23  Maj-Britt Lundberg - Susanne Lind 88972 53831 Gavle BK
16 115 157 40.89  Karin Grindborg - Jan-Erik Grindborg 46265 46264 BK S:tErik
17 102 155 40.36  Thomas Alander - Christina Kronlund 28168 28157 PBF Uppsala
18 113 122 31.77 Eva Antonsson - Lea Bengtsson 30138 49523  Stigtomta BK - BK S:t Erik
1 483 Basta kontrakt 2 & Kn2 Basta kontrakt 3 486 Basta kontrakt
Nord vD1043 ANT O =-430 Ost v EK5 44 O =-420 Syd v 106 3NT V =-600
Ingen + 10543 NS + ED94 ov + EDKn984
#643 & ¢ v & NT #10532 & ¢ v & NT »874 & ¢ v & NT
4 E109 4 Kn42 N22322 & E985 4 KD64 N48335 4KD92 45 N36 464
vEKKN75 v2 S22322 vD10987 v32 S 48435 vKD85 v743 S 46 46 4
+76 ¢ EKKn92 O 1111101010 +5 ¢ Kn72 095 9 106 ¢1076 ¢ K532 096879
K102 #E875 V 1111101010 «D84 #EK76 V 959 106 «D9 #EKKn65 V867609
4 KD765 41073 « EKn10743
v 986 v Kn64 v EKn92
+D8 + K10863 .-
#DKn9 #Kn9 #1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
104 115 64 O-3 4K 150 16.0 0.0 108 111 34 O-1 43 50 150 10| 111 110 24 S= vK 110 16.0 0.0
112 107 3NV-1 48 50 13.0 3.0|117 102 34 O-1 3 50 150 10104 117 24 S-1 8 -50 140 2.0
117 102 3NV-1 48 50 13.0 3.0(103 116 24 O= ] -110 110 5.0|105 116 24 S-2 #Q -100 110 5.0
103 116 3NV = 48 -400 7.0 9.0|112 107 2v V= +9 -110 110 5.0|114 107 34 S-2 ¢vK -100 110 5.0
110 109 3NO= 5 400 7.0 9.0|110 109 24 O+1 J -140 6.0 10.0|109 112 3¢ N-3 &A -150 7.0 9.0
114 105 3NV = v3 -400 7.0 9.0|114 105 34 O= +3 -140 6.0 10.0|118 102 34 S-3 #Q -150 7.0 9.0
118 101 3NO= 46 400 7.0 9.0|118 101 24 O+1 6 -140 6.0 10.0| 101 103 44 S-4 +6 -200 4.0 12.0
108 111 3NV +1 48 -430 1.0 15.0| 104 115 24 O+2 3 -170 1.0 15.0|115 106 34 S-5 #Q -250 2.0 14.0
113 106 3NV +1 v4 -430 1.0 15.0| 113 106 24 O+2 +K -170 1.0 15.0|113 108 3NV +1 &8 -630 0.0 16.0
4 & K98 Bésta kontrakt 5 « ED10853 Bésta kontrakt 6 4754 Bésta kontrakt
Vast v K1053 34 V =-140 Nord v- 5¢v O D-2 300 Ost v D107 74 S D -6-1400
Alla + D984 NS + E765 ov + Kn96
*73 & ¢ v & NT *K54 & ¢ v & NT #10654 & ¢ v & NT
4 E1052 4Kn643 N46 846 4 K9 4 Kn2 N8 8 4 104 + 106 4 KD NOOS570
v EKn v76 S 46846 vK1085 vED7643 S 8 8 4 104 v EK9 v Kn6 S00570
¢ K52 ¢ E107 086597 + K98 ¢ Kn103 0559 36 ¢+ ED10874 ¢ K52 O 12127 5 12
D865 #EKn104 V865097 #E763 %92 V55937 #E3 #KDKn972 V 12127 5 12
D7 4764 # EKn9832
v D9842 v Kn92 v 85432
+ Kn63 ¢ D42 +3
*K92 #DKn108 «8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
101 103 44 V-2 &7 200 140 2.0|106 117 24 N+1 &9 140 140 20105 101 540+1 A -620 150 1.0
104 117 44 V-2 &3 200 140 20| 110 113 24 N+1 &9 140 140 2.0|110 113 540 +1 3 -620 15.0 1.0
115 106 44 V-2 &7 200 140 20| 118 103 34 N= +J 140 140 20(102 104 3NV +4 #4 -720 9.0 7.0
105 116 44 V-1 &7 100 9.0 7.0|114 109 5v O-2 44 100 100 6.0(112 111 3NO+4 2 720 9.0 7.0
114 107 2NV-1 +¢3 100 9.0 7.0|112 111 4y O-1 &7 50 6.0 10.0| 114 109 3NO +4 48 720 9.0 7.0
118 102 3# V= v3 -110 6.0 10.0| 115 108 4v O-1 44 50 6.0 10.0| 118 103 3N O +4 48 -720 9.0 7.0
109 112 24 O+1 v2 -140 2.0 14.0| 116 107 4v O-1 44 50 6.0 10.0| 116 107 6¢ V= &5 -1370 4.0 120
111 110 34 V= +3 -140 2.0 14.0|102 104 3v O= a7 -140 1.0 15.0|106 117 64 O+1 3 -1390 1.0 15.0
113 108 24 O+1 ¥2 -140 2.0 14.0|105 101 3v O= a4 -140 1.0 150|115 108 64 O+1 3 -1390 1.0 15.0
7 443 Bésta kontrakt 8  EDKn64 Bésta kontrakt 9 4 E105 Bésta kontrakt
Syd v EKn843 44 V =-620 Vast v 863 3V =-110 Nord v DKn106 2v N =110
Alla + KD6 Ingen 49852 ov + D43
*K76 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT «D62 & ¢ v & NT
4 K10982 4 ED N4 4534 a2 & K753 N4 7774 4 K9842 4 D63 N7 6 856
v52 v KD96 S 43534 vDKn109 v52 S47 774 vE5 v972 S76 856
¢ EKn95 ¢ 1074 09 9899 ¢ EK + D1064 095656 ¢ EK7 ¢ Kn985 O5 7575
#EKn #D1052 vV 9 9 8 109 #KD9632 #1087 V956056 &E54 #1097 V57575
4 Kn765 41098 4 Kn7
v 107 vEK74 v K843
4832 +Kn73 + 1062
#9843 #Kn54 #KKn83
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
103 105 6NO-3 T 300 16.0 00| 106 102 3NV-3 «Q 150 16.0 0.0 108 102 2v S= ¢A 110 16.0 0.0
118 104 44 V-1 &6 100 140 20|116 109 4«V-2 &A 100 13.0 3.0|107 103 24 V-1 vQ 100 140 20
106 102 34 V= v4 -140 120 4.0|117 108 5#V-2 4A 100 13.0 3.0|101 109 1a V= vQ -80 6.0 10.0
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111 114 2NO+2 T -180 9.0 7.0|118 104 3«#V-1 v8 50 100 6.0( 104 106 1a V= vQ -80 6.0 10.0
113 112 2NO+2 T -180 9.0 7.0]|113 112 34 N-1  &T 50 7.0 9.0|112 115 1a V= vQ -80 6.0 10.0
115 110 3NO = vT -600 6.0 10.0| 115 110 34 N-1  &T 50 7.0 9.0(114 113 1a V= vQ -80 6.0 10.0
107 101 44 V= ¢K  -620 4.0 12.0| 103 105 34 N-2 &7 -100 4.0 120|116 111 1e V= vQ -80 6.0 10.0
116 109 3NO+1 T -630 1.0 15.0|107 101 3% V= N -110 2.0 14.0|117 110 1e V= vQ -80 6.0 10.0
117 108 3NO+1 7 -630 1.0 15.0| 111 114 34 N-3 &7 -150 0.0 16.0| 118 105 1a V= vQ -80 6.0 10.0
10 4105 Basta kontrakt 11 4 D109 Basta kontrakt 12 4 K8 Basta kontrakt
Ost v KKn1065 7NT O =-2220 |Syd v DKn109 5¢v S =450 Vast v KKn7 44 N =620
Alla +54 Ingen ¢ KD102 NS + EKn1083
*7654 & ¢ v & NT +108 & ¢ v & NT #EDKn & ¢ v & NT
«ED7 463 NOO760 4642 &#Kn87 N 7 8 11109 452 «D1064 N8 8 9 109
v94 vE8 S00760 v8764 v3 S 7 8 11109 vED984 v2 S 88 9 109
¢ EKn1092 ¢ KD3 O 13136 6 13 ¢ 843 ¢ EKn96 065223 + D5 ¢+ K9764 045434
#KD2 #EKn10983 V 13126 6 13 D96 #EKn742 V65223 #K852 4964 V45434
4 KKn9842 4 EK53 4 EKNn973
v D732 v EK52 v 10653
+ 876 75 2
*- #K53 #1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
107 103 3¢ V+4 &T -190 16.0 0.0|101 111 4v S+1 #6 450 160 0.0 108 104 3NN+1 v2 630 16.0 0.0
108 102 5# O+2 3 -640 110 5.0|109 103 3NS+1 6 430 130 3.0|113 116 44 N= v2 620 140 20
114 113 54 O+2 438 -640 110 5.0|118 106 3NS+1 #6 430 130 30102 110 3NN= v2 600 100 6.0
116 111 54 O+2 2 -640 11.0 5.0|105 107 4v S= ¢8 420 70 9.0]115 114 3NN-= ¢6 600 100 6.0
118 105 5# O+2 w7 -640 11.0 5.0|108 104 4v S= 46 420 70 9.0]117 112 3NN= v2 600 100 6.0
104 106 3NV +4 oT -720 5.0 11.0|115 114 4v S= +8 420 70 9.0|118 106 2¢ N+1 v2 110 6.0 10.0
117 110 3NV +4 45 -720 5.0 11.0|117 112 4v N= a7 420 70 9.0]|109 103 2vy V-1 w7 50 4.0 12.0
101 109 64 O+1 49 -1390 1.0 15.0|102 110 2v S+2 &6 170 20 140|101 111 3NN-1 v2 -100 1.0 15.0
112 115 66 V+1 T -1390 1.0 150|113 116 4v S-1 49 -50 0.0 16.0|105 107 3¢ N-1 v2 -100 1.0 15.0
13 10973 Bésta kontrakt 14 & K6 Bésta kontrakt 15 4 D75 Bésta kontrakt
Nord v EK763 44 N =620 Ost v ED65 4% S D-1-100 Syd v42 3NT S =600
Alla ¢+ K4 Ingen ¢ 752 NS + KDKn32
#85 & ¢ v & NT #8765 & ¢ v o NT #KKn6 & ¢ v o NT
« DKn4 45 N7 6 8 108 4 EKNn972 4 D853 N9 4946 4Kn643 «E2 N7 8789
v 92 vDKn1084 S 7 7 8 108 v72 v K9 S$94946 vD109 vK873 S797829
¢ E109875 D3 056533 ¢ 643 ¢ ED1098 049496 ¢+5 ¢ E9764 06 454 4
*K4 #109762 V56533 #K93 *D2 V49496 #D9872 103 V64544
« EK862 « 104 « K1098
v5 v Kn10843 v EKn65
¢ Kn62 ¢ KKn +108
#EDKn3 #EKn104 »E54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
110 104 44 S+1 ¢A 650 16,0 00102 112 44 V-2 vA 100 16.0 0.0 111 105 3NS+2 #2 660 150 1.0
101 113 44 S= v9 620 70 9.0]|109 105 44 V-1 YA 50 13.0 3.0(118 108 3NN+2 ¢4 660 150 10
102 112 44 S= ¢A 620 70 9.0]|114 117 24 V-1 48 50 13.0 3.0(110 106 3NS+1 #9 630 120 4.0
103 111 44 S= v9 620 70 9.0|116 115 24 V= 8 -110 100 6.0|117 116 3NS= &7 600 100 6.0
106 108 4« S= v9 620 70 9.0]|101 113 24 V+1 vA  -140 4.0 12.0|103 113 2NN+1 ¢4 150 70 9.0
109 105 4 S= ¢A 620 70 9.0|103 111 34 V= *2 -140 4.0 12.0|107 109 3v O-3 T 150 70 9.0
114 117 44 S= v9 620 70 9.0|106 108 24 V+1 vA  -140 4.0 12.0|102 114 3NS-1 &7 -100 4.0 120
116 115 44 S= v9 620 70 9.0|110 104 34 V= vyA -140 4.0 120|104 112 3NN-2 4 -200 2.0 14.0
118 107 44 S= ¢A 620 70 9.0|118 107 24 V+1 8 -140 4.0 12.0|115 101 3NS-3 &7 -300 0.0 16.0
16 & K Bésta kontrakt 17 & KKn5 Bésta kontrakt 18 46 Bésta kontrakt
Vast v 97 44 N D -3 -500 Nord v 943 4v N =420 Ost v ED87654 44 O =-420
ov + K106 Ingen + D976 NS 4+ EKn73
#DKn109865 & ¢ v o NT #K104 & ¢ v o NT *6 & ¢ v & NT
«ED53 4Kn764 N7 6444 4E832 #1064 N7 8 107 9 « EKKn542 4107 N2 3833
vED2 vK1053 S76 444 vKn5 vD8 S 7 8 107 9 v9 vK2 S23833
+D9 ¢ Kn75 066999 ¢ K54 ¢ Knl1032 065353 +6 ¢ KD9852 O 119 4 109
#EK42 #73 V66999 #E963 #DKn85 V65353 #EKD75 #Kn82 V 119 4 109
«10982 D97 « D983
v Kn864 v EK10762 v Kn103
¢ E8432 ¢+E8 +104
»- *72 10943
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
103 113 3NV-4 «Q 400 16.0 0.0 103 115 2¢v S+3 vJ 200 150 10108 110 5¢ O-3 vJ 150 16.0 0.0
102 114 44 V-2 6 200 120 40111 107 2v S+3 ¢5 200 150 110|101 117 5¢ O-2 48 100 140 20
110 106 4+ V-2 «Q 200 120 4.0(101 117 2v S+2 &«A 170 70 9.0]|103 115 54 V-1 &6 50 11.0 5.0
118 108 3NV-2 «Q 200 120 4.0(104 114 2v S+2 vJ 170 70 9.0]|111 107 44 V-1 %6 50 11.0 5.0
104 112 44 V-1 v7 100 6.0 10.0|105 113 2v S+2 ¢K 170 70 9.0]|106 112 34 V+2 %6 -200 8.0 8.0
115 101 3NV-1 «Q 100 6.0 10.0| 108 110 2v S+2 &A 170 70 9.0]|104 114 4e V= vA 420 4.0 12.0
117 116 44 O-1 8 100 6.0 10.0| 116 102 2v S+2 ¢4 170 7.0 9.0|105 113 44 V= *6 -420 4.0 120
107 109 5# N-3 44 -150 2.0 14.0|118 109 3v S+1 vJ 170 70 9.0|116 102 4e V= »6 -420 4.0 120
111 105 44DN-2 &7 -300 0.0 16.0|106 112 2v S+1 5 140 0.0 16.0( 118 109 44 V+1 vA -450 0.0 16.0
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19 » EKD853 Basta kontrakt 20 4 ED98 Basta kontrakt 21 a- Basta kontrakt
Syd vK4 ANT S =430 Vast vES53 24 N =110 Nord v KKn8643 3NT O =-400
ov + K8 Alla + 10986 NS + Kn95
*EK8 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #KKn73 & ¢ v & NT
476 # 10942 N 107 9 1010 210764 K5 N86 6 87 4K83 4DKn76 N5 4544
vKnl082 vE6 S 107 9 1010 v 92 vKKn1076 S 8 6 6 7 7 vE972 105 S545 44
¢ Kn532 ¢ E976 036433 ¢ KKn53 ¢ ED7 057756 ¢ EKDG6 ¢ 1074 079789
#1075 «D64 V36433 «D63 #1087 V57756 &E9 «D854 V89889
aKn 4 Kn32 4 £109542
vD9753 vD84 vD
+ D104 ¢42 ¢ 832
#Kn932 #EKn542 #1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
104 116 3NS+2 2 460 140 120|118 110 2v O-2 ¢4 200 16,0 0.0 105 117 44 O-4 200 16.0 0.0
105 115 3NS+2 ¢3 460 140 20(104 116 INS+2 v2 150 140 20| 114 108 3NO-2 100 13.0 3.0
106 114 3NS+2 2 460 140 20(|105 115 34 N= #7 140 120 40118 111 44 O-2 100 13.0 3.0
102 101 44 N+1 vA 450 70 9.0)|106 114 24 N= &7 110 100 6.0(107 115 34 O-1 50 100 6.0
109 111 44 N+1 vA 450 70 9.0|102 101 34 N-1 T -100 7.0 9.0|106 116 2v N-2 -200 80 8.0
112 108 44 N+1 vA 450 70 9.0]109 111 INS-1 v9 -100 7.0 9.0|101 104 3NV= -400 4.0 120
117 103 44 N+1 46 450 70 9.0]112 108 INS-2 9 -200 2.0 14.0|103 102 3NV = -400 4.0 120
118 110 3NS+1 v2 430 20 140|113 107 34 N-2 T -200 2.0 14.0|113 109 3NV = -400 4.0 120
113 107 5NS-2 2 -100 0.0 16.0|117 103 INS-2 ¥9 -200 2.0 14.0|110 112 3NV +1 -430 0.0 16.0
22 & EKn65 Basta kontrakt 23 4 Kn5 Basta kontrakt 24 4« D6 Basta kontrakt
Ost v54 3NT S =400 Syd v DKn109753 54 V =-650 Vast v K84 4e V =-420
ov ¢ E9875 Alla *7 Ingen + D632
#105 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT *Kn765 & ¢ v & NT
4K 4109873 N67 979 4 EK7642 «D1093 N539 25 & KKn 4 875432 N3 3534
v 863 v K92 S67979 v- v82 S$53925 v6 vED103 S$33524
+1043 ¢ KKn62 065444 ¢ EDG53 ¢ 984 O 7 103 115 ¢ EKn1098 ¢ 7 O 109 8 109
#EKKn643 #D V65444 #63 #KDKn7 vV 7 103 115 #ED1043 #K9 VvV 109 8 109
4 D42 48 «E109
v EDKn107 v EK64 v Kn9752
¢+D ¢ KKn102 ¢ K54
#9872 #E985 *82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
105 117 24DV -2 500 160 00111 113 4v S= 620 160 00|111 113 3«V-2 100 150 1.0
103 102 3# V-3 300 140 20108 116 4v N-1 -100 140 20|118 112 3NV-2 100 150 1.0
113 109 3¢ O-2 200 120 40| 104 103 44 O= -620 120 4.0|115 109 3NO-1 50 120 4.0
114 108 2v S+1 140 100 6.0 102 105 4e V+1 -650 5.0 110|114 110 3« V+1 -130 100 6.0
107 115 2v S= 110 80 8.0|106 101 44 O+1 -650 5.0 11.0|102 105 34 O+1 -170 8.0 8.0
106 116 24 N-1 -50 4.0 12.0|107 117 4e V+1 -650 5.0 11.0|106 101 3NV= -400 5.0 11.0
110 112 14 N-1 -50 4.0 12.0|114 110 4e V+1 -650 5.0 11.0|108 116 3NV = -400 5.0 11.0
118 111 3v S- -50 4.0 12.0| 115 109 4« O+1 -650 5.0 11.0|104 103 44 O= -420 2.0 14.0
101 104 2+ O= 90 0.0 16.0|118 112 4e V+1 -650 5.0 11.0|107 117 44 O+1 -450 0.0 16.0
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